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ИННОВАЦИОННЫЙ ФОНД МИНИСТЕРСТВА 

ТОРГОВЛИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ: ВОПРОСЫ 

ЕГО ФОРМИРОВАНИЯ, ИСПОЛЬЗОВАНИ,Я И УЧЕТА 

ПЛАТЕЛЬЩИКАМИ 

Статьей 2 Закона Республики Беларусь "О бюджете Республики 

Беларусь на 2006 год" установлено, что инновационные фонды, об­

разуемые в 2006 г., являются государственными целевыми б
юд­

жетными фондами, и Министерство торговли
 образует такой фонд 

за счет отчислений от себестоимости продукц
ии, товаров (работ, ус­

луг) в размере не более 1,8 % . 
Размеры отчислений, порядок формировани

я и использования 

инновационного фонда, представления о
тчетов плательщиками ус­

тановлены постановлением Министерства торго
вли от 13.06.2005 г . 

№ 24 . 
Отчисления в инновационный фонд зачисля

ются через тран­

зитные счета налоговых инспекций по месту п
остановки на налого­

вый учет плательщиков, и они обеспечивают
 контроль за ними в 

соответствии с пунктом 3 статьи 40 Закона; с подпунктом 1. 6 Указа 
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Средства инновационного фонда Министерства торговли выде­
л.яются плательщикам по направлениям и в порядке, установлен ­

ном законодательством Республики Беларусь, в том числе на опла­
ту расходов плательщиков: закупку товаров (работ, услуг); строи­

тельство и реконструкцию зданий, инженерных и транспортных 

коммуникаций и сооружений (за исключением капитального ре­
монта). 

Законодательными актами Республики Беларусь предусмотрен 
четкий механизм государственного контроля за формированием и 
использованием плательщиками средств инновационных фондов, 

за представлением ими отчетности. Однако uo методике бухгалтер­
ского учета финансовых операций по движению средств фондов у 

плательщиков в настоящее время нет соответствующего норматив­

ного акта. 

В этих условиях главные бухгалтера руководствуются Ин­

струкцией по применению Типоного плана счетов бухгалтерского 
учета и используют счет 86 "Целевое финансирование", предназна­
ченный для обобщения информации о движении средств по осу­
ществлению мероприятий целевого назначения и др. Инструкцией 
предусмотрено, что счет 86 корреспондирует со счетами: 

Дебет 86 - Кредит 08, 18, 20, 26, 83, 98; 
Дебет 07, 08, 10, 11, 15, 16, 20, 41, 50, 51, 52, 55, 68, 76 - Кредит 86. 
С учетом изложенного считаем целесообразным рекомендовать 

Министерству финансов разработать следующие инструкции (стан­

дарты): уче·r инноваций в экономику; учет инноваций у субъектов 

предпринимательской деятельности. 
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